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őszi munkaprogram
geszélt az igazságügyminiszter.

az igazságügyminiszter be- 
o,élt Elment vasárnap Újpestre, 
ahol‘ munkapárt alakult s az ala­
kulás keretében elmondotta a kor­
mány őszi munkaprogrammját. _

Szóval a kormány a katonai 
büntető eljárást, a készfizetést es 
a közös minisztériumok ipari meg­
rendeléseinek régóta vajúdó kér­
dését a magyar érdekeknek meg­
felelően akarja dűlőre juttatni.

De hogy ! , ..
Kijelentette az ígazsagugy- 

miniszter és a beszédének egyik 
naivon megszívlelendő részé : Nem 
beszélünk — úgymond — nemzeti 
aspirációkról, vívmányokról, va^y 
engedményekről, hanem keressük 
a megegyezést, amely méltó egy 
önérzetes nemzethez. .....

A delegáció kbail százmilliós 
terhek várnak ránk. Most már 
nem marad ezekből a terhekből 
e2Véb — a tehernél. Kimondta a 
kegyelmes ur, hogy nem beszel 
nemzeti vívmányról, aspirációkról, 
vagy éppenséggel engedményekről. 
Miért is. Most már úgy is tudjuk,

hogy nem lesz vívmány semmi,
— de lesz teher.

A horibilis katonai követel­
ményekkel szemben a kormány 
nem kivan semmit. Minek is . 
Minden úgy fog történni, ahogy 
akarja. Többségben van. Megsza­
vazzák ! Az ország munkapárti 
képviselőkkel rakta meg a parla­
mentet. Bennük bízott. Hát most 
már ne is jajgasson a katonai ter­
hek sulva alatt.

Székely Ferenc igazsagugy- 
miniszíer beszédét különben a kö­
vetkezőkben reprodukáljuk:

Az igazságögyminlszter 
beszéde.

Tisztelt pártgyülés 1 Örömmel jelen­
tem meg itt, hogy nehány szóval nyilat­
kozzam a politikai helyzetről. Nincs meg 
tiz hónapja, hogy a mostam kormány 
helyét elfoglalta. Az akkori helyzet sú­
lyos kétségekre adott okot, hogy vájjon 
képesek leszünk-e a nemzetet visszaten- 
teni a reális politikához ?

A Választási eredmény a kormány 
politikájának igazolását jelentette. Most 
nemzetünk egész jövőjére kiható nagy 
elhatározások és talán kemény küzdelmek
előtt állunk. , , .. „

Nekünk lesz bátorságunk szembe­
nézni a közösségből leszármazó kérdések 
egész komplexumával. .

Nem oeszólünk „nemzeti aspirációk­
ról", „vívmányokról", vagy éppenséggel

„engedményekről", hanem nyíltan és be­
csületesen keressük azt a megegyezést, a 
mely méltó egy önérzetes nemzethez és 
méltó annak koronás királyához.

Az eredmények, a melyek elérésére 
a folyamatban levő tárgyalások alatt 
törekszünk, főbb pontjaiban a követ- 
kezők •

1. hogy a katonai büntető eljárás­
ban a magyar nyelv kellően órvónye-
süljön^, Jegyen készfizető bankunk ;

3. hogy a hadifelszerelésekért el­
vállalandó ° terhek ellenértéké gyanánt a 
magyar ipar a megrendelésekből arányos 
részt kapjon.

Ha mindezeket a függő kérdéseket 
kielégítően elintéztük, az előkészítés alatt 
álló törvényjavaslatok — amelyek közül 
a polgári perrendtartást és a földgáz- 
monopóliumot fontosságuknál fogva kü­
lönösen ki kell emelnem — letárgyaltuk 
ős a véderőtörvényt megalkottuk: akkor 
kerül a sor a fontos belügyi reformokra, 
elsősorban a választói jog és a közigaz­
gatás demokratikus reformjára.

Sürgős és fontos feladat, hogy a 
nép széles rétegeit jogtalan helyzetéből 
kiemeljük, de még fontosabb es surgő- 
Bcbb, sőt sajnos, napjainkban egyenesen 
égetővé vált, hogy létföntartásának fizikai 
eszközeiről is gondoskodjunk. Ezen a 
téren gyors és erélyes intézkedésre van
szükség. ..... , ,Ezek azok a feladatok, amelyeket a 
közel jövőben megoldanunk kell.

Kívánom, hogy a nehéz munkában 
a mi pártunk és annak minden egyes 
helyi szervezete mindenkor helyt álljon :
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Legszebb Férfibalapol*

Kínai mese.
Keleten szeretik még a kedves. kis 

meséket, a melyek úgy magukban véve a 
gyerek szobákba valók, de rendesen van 
valami bölcs második jelentésük. Az = a- 
aiatischer Llyod beszél el egy ilyen ™ese 
Kínából. Egy gazdag kínai asszonynak vol 
agy félkegyelmű fia, a kinek a szamara 
valami gazdag házból való ™en^a®s^0D^ 
szeretett volna megkaparintani. u a 
a'y jóravaló családot, a hová aztán e 'U 
dőlte a fiát leánynózőbe.

Persze, tartott attól, hogy a fiú nagyon 
könnyen elárulhatja a gyönge elméjét és 
azért némely valószínűnek látszó kér o- 
iekre nézve betanította. Például: A derék

i junak volt ezy legyezője s azon rápingálva 
valami tájkép. No, azt. bizonyosan meg 
fogják kérdezni, hogy micsoda is voltak p 
pen az a kép. Mire neki felelnie kell

m ^ Ob, ez csak úgy ki van gondolva!
Minthogy pedig szép tevén ment, azt 

bizonyosan meg fogják dicsérni es az ara 
felől fognak tudakozódni. Arra pedig 
legnagyobb készséggel Így kell majd vala-

szolnia^ ^ barom egés3 közönséges teher­

hordó” állat ott nőtt fel a 
nem is érdemes arra, hogy törődjenek vele .

Mikor aztán a derék ifjú a meny­
asszony háza elé ért, legelsőnek a jövendő­
beli anyósa került eléje és az édes anyja

egészsége felől tudakozódott. A mire G 
Így szólt:

— Ó, ez a barom egész közönséges 
teherhordó állat, a jószágunkon nőtt fel és 
nem érdemes arra, hogy törődjenek vele.

Az anyós pedig érthető elképedéssel
jegyezte meg:

— Azt hittem, hogy ön tisztességes 
családból való.

A gyönge elméjű kissé gondolkozott, 
aztán rájött, hogy tulajdonképpen élté- 
vesztette a mondókáját, sietett tehát a 
helyreigazítással:

— Ó, az csak úgy ki van gondolva.
És roppant örült, hogy ilyen ügysen 

kivágta magát.

óra, ékszer- és 
ezüstnemü üz-

- — (aa „—-------------------- leiében
ir^cirAiinnk telíes 12 személyes ezüst evő készleteket-ttebrmienltow-iícalkőivcUena Nagytőzsdével szemben tevő barakban.

Halász Nándor

i
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íáíelé legyen benne őszinteség és önér­
zet, párosulva erőinknek bölcs mérlege­
lésével, befelé pedig legyen meg benne 
ae az igazi, demokratikus szellem, amely 
hivatva lesz nemzetünket egy jobb ős 
szebb jövő elébe vezetni.

A volt király Angliában
Gibraltár, október 17.

Mária Pia portugál anyakirályné ma 
délután az oportói herceggel a Regina 
Elena olasz cirkáló fedélzetén Spezziába 
hajózott. Az anyakirályné a San Rosorre 
kastélyba megy, a hol találkozni fog az 
olasz királylyal és királynéval. Később 
Mánuel király és Amália anyakirályné a 
Victoria and Albert jacht fedélzetén 
Angliába hajózott.

Paris, október 17.
A Havas-ügynökség jelenti 

Lisszabonból z Holnap több dekré­
tum fog megjelenni, a mely a 
peőri kamarát, az államtanácsot, 
valamint a nemesi címeket eltörli, 
a Braganza-dinasztiát az országból 
kiutasítja és a jótékonysági intéz­
ményeket világi jelleggel ru­
házza fel.

Lisszabon, október 17.
Ma a lakosság óriási részvétele mel­

lett eltemették Candida Reis tengernagyot 
és Bombarda orvost. A koporsót a hadi és 
tengerészeti iskola növendékei követték. 
Utánuk haladt Braga miniszterelnök és a 
városi tanács, majd a közönség.

Lisszabon, október 17.
Alfama városnegyedben egy gyermek 

bombát talált. Miközben játszott vele, a 
bomba felrobbant. Hót gyermek meg­
sebesült.

Megszűnik
a francia vasutas-sztrájk.
Már közlekednek a vonatok,

Paris, október 17.
A parlamenti vasúti szakcsoport Briand 

miniszterelnök átiratát tudomásul vette, a 
melyben a miniszterelnök közli a parla­
menti csoporttal, hogy hajlandó a vasúti 
munkások törvényes szervezetének köve­
teléseit átvenni, hogy azokat a társaságok­
hoz juttassa azzal a feltétellel, hogy a 
szervezet hagyjon fel a katonai törvény 
elleni magatartásával és azzal a további 
feltétellel, hogy a követelések jegyzéke 
nem az elbocsátott munkások által iratik 
alá. A csoport gyűlése, amelyen a csoport 
kétszáz tagja közül 20 képviselő, uagyob- 
bára szocialista, vett részt, 18 szavazattal 
kettő ellenében _ napirendet fogadott el, a 
melyben kijelenti, hogy Briand miniszter* 
elnök nem válaszolt arra a kérdésre, a 
melyet a csoport hozzá intézett, mert a 
csoport azt kérte tőle, hogy a szindikátus 
szervezetei és a vasutigazgatóságok közt 
összeköttetést létesítsen. A miniszterelnököt 
elutasító magatartása miatt felelőssé teszik.

St. Etienne, okt. 17.
A vasutasok mozgósítása ellen itt 

tartott nópgyülés az éj beálltával vereke­

déssé fajult a résztvevők és a rendőrség s 
katonaság között. A tömeg revolverrel lőtt 
a rendőrségre, mely többször kardját hasz­
nálta. Egy rendőrtiszt és három polgár­
ember megsebesült, egy gépészt, aki a 
pályaudvarra ment, a tüntetők összevertek.

Paris, október 17.
Megerősítést nyer, hogy az összes vo­

nalakban a Sztrájk OBŐkkenését konstatál- 
ták. Romboló amerikázás esetei újabban 
Tergnierben és Laonban történtek.

Páris, október 17.
A kormány azon a nézeten 

van, hogy a jelen pillanatban nem 
léphet érintkezésbe a vasúti alkal­
mazottak nemzeti szindikátusával 
és a fűtők szövetségével, mert ép­
pen ezek a katonai törvény ellen 
léptek fel. A helyzet javulása az 
északi vasúton leginkább látható, 
mert ott a gyorsvonatok közieked- 
nek, továbbá a nyugati államvasuton, 
ahol a nagyobb vonalak uj vonatai 
szintén közlekednek. Több helyen, 
különösen Páris környékén, még 
mindig fordulnak elő szabotazs- 
esetek. A corneilles-i eset miatt 
körülbelül húsz embert tartóztattak 
le. Egy sztrájkólót, aki izgatás 
céljából automobilon utazza be 
Franciaországot, Bordeaux-ban le­
tartóztattak.

Páris, október 17.
Az északi és nyugati vasúton 

ma igen sokan munkába állottak. 
a helyzet a többi vasutakon nor­
mális.

Páris, okt. 17.
A vasutasok Sztrájkbizottsága értesí­

tette a minisztert, hogy holnapra nagy tün­
tetést rendez a vincannesi erdőben és vál­
lalja a felelősséget, hogy a rendet nem fog­
ják zavarni és hogy Parisban nem lesz 
felvonulás. A kormány elhatározta, hogy a 
tüntetést betiltja és intézkedést tett annak 
megakadályozására. A rendőrség értesült 
róla, hogy a Le Libériáira lap szerkesztő­
ségébe bombákat vittek, itt házkutatást 
tartott és Dulac szerkesztőt és Martin igaz­
gatót letartóztatta, valamint egy Long nevű 
embert, aki megkísérelt egy csomagot el­
rejteni, melyben három faládácska volt, 
olyanok, amilyenekben a Kleber Avenue- 
ben és a Berry utcában talált pokolgépek 
voltak.

1910 október 18
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!°u^ KIRÁLY BALZSAM
HaMsa némely esetben meglepő, amennyiben 
gyakrabban idültebb eseteknél már egyszeri be- 
dörzölésnél a fájdalmakat teljesen megszünteti.

Fog- és fejfájást 5 perc alatt megszüntet,
Egy nagy üveg ára 2 kor., teljes használati uta­

sítással. Kapható a icltaláló és készítő

6868 MOV Fm DráyszeUan
1306 DEBRECEN, Kossuth-utca 8. sum.
Kölcsönös Segélyzö-Egylet uj 2 cm. palotájában

EGYHÁZ ÉS IS53L&.
. , LelkéwvÁlasitáe. Szatmárnémetiből
jelentik : Tegnap ejtették meg a szalmái 
református egyházban a lelkészváía^ ! 
és Kovács István budai segődlelkészt theo
KÄSis ”bbsé^ -=-:

Crőss fajos ör. Debrecenért
A patrióta püspök.

• Pr* EuŐT Laj°S ref- PÜSpök, 
minden alkalommal jelét adta an­
nak, hogy érdeklődéssel kiséri 
Debrecen irodalmi életét. Bizonyítja 
ezt az alábbi átirat is, amelyet dr 
Tóth Lajos rektor-professzorhoz 
intézett:

Nagyságos rektor-professzor url
i az al*flal°mból, hogy bölcseleti

akadémiánk egyik jeles tagja, dr. Papn 
Karoly ur. Arany János Magyar irodalom 
történetéről írott s a sajtó által nagy elis­
meréssel Írott tanulmányát Budapesten a 
Franklin-társulat kiadásában bocsátotta 
közre, Debrecen s főiskolánk iránt bennem 
élő szeretetem belső sugallatára sietek 
nagyságod s általa az egész nagytiszteletü 
s tekintetes közös tanári kar jóakaratu 
ügyeimébe ajánlani a következő dolgokat

Bármilyen csekélységnek lássák is első 
tekintetre egy irodalmi miinek valahol 
v&'ó megjelenése, mégis összefüggésben áll 
az tinnak a helynek egy bizonyos időben 
való irodalmi mozgalmaival, az azon a 
helyen elő tudósok értékével s igy a kér­
déses hely általános kultúrái jelentőségé­
vel. Úgy, hogy a késő jövőre nézve rend­
kívül érdekes éa tanulságos lesz tudni azt, 
hogy micsoda könyvek jelentek meg, éppen 
Debrecenben is, p. o. a mi korunkban, mi­
kor itt a bölcsészeti fakultás kiépítésének 
a gondja állott homloktérben. Sőt én meg­
vagyok győződve arról is, hogy ez a kér­
dés nem kevés sulylyal esik a mérleg ser­
penyőjébe már ma is azok előtt a ténye­
zők előtt, akik ebben hivatva vannak 
dönteni.

Engedje meg nagyságod, mellékesen 
felemlíteni, hogy míg én tanár voltam s 
könyvirással is foglalkoztam, kiadómmal 
kötött szerződésemben mindig a legelső 
pontba vettem bele, hogy szóban forgó mű­
nek Debrecenben kell megjelenni.

Azt óhajtom én, hogy az a sok derék 
és jeles író, kiknek díszes sorára igaz 
büszkeséggel tekintek s akiktől a közel­
jövőben oly sokat várok, szívelje meg ezt 
a dolgot s a jövőben minden müvét igye­
kezzék itt, a mi szeretett városunkban, 
Debrecenben kiadatni.

Természetesen az én részemről nem 
parancs, nem rendelkezés, hanem egy­
szerűen csak óhaj, kérelem, melyet — azt 
gondolom — felesleges tovább és bővebben 
indokolni, de amelynek megvan a nagyon 
komoly háttere s amelyet éppen azért tisz­
telettel kérek a nagytiszteletü s közös ta­
nárkari közgyűlés elé vinni s ott jóakaratu- 
lag megbeszélni.

Tisztelettel vagyok
Debrecen, 1910. évi okt. hó 17.

Dr. Eröss Lajos
püspök.

Házlebontás miatt Nádudvar? Lajos cégnél
wW f fm /fm m J Pba.ntna 4fi a niaervtAireila mmllftl.i.Piac-utca 28. a HTagytőzsde mellett.

Az összes raktáron levő vászon, kézmti és rövidáruk, női ruha­
szövetek, barchetek, kartonok, gyapjukendök és minden itt
fel nem sorolt áruk a legolcsóbb árakon lesznek kiárusítva-
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VÁRMEGYE,
Fejbe rúgta a ló. Súlyos szeren­

csétlenség érte Balogh István 44 éves nád­
udvari földművest. Szombaton ugyanis egy 
ló fejbe rúgta, úgy, hogy a beszélőképes- 
sé„ét is elvesztette. Beszállították: a deb­
receni közkórházba, ahol ápolás alá vették.

Elhalasztott vásár. Nádudvaron a ha­
sított körmü állatok között száj- és k*röm- 
fáiás lépett fel s e miatt az október 24-iki
vásárt is elhalasztották.

Felmentett szövetkezeti ügyvezető.
Vekerdi Károly községi jegyző zugirászat 
miatt feljelentést tett Posgay Imre hajdú- 
dorogi szövetkezeti ügyvezető ellen zálog­
jogi bekebelezési kérvények és más okira­
tok szerkesztése miatt, melyeket Posgay a 
tagoknak készített. Miután a zálogjogi 
kérvények szerkesztésére az 1898. évi 
XXIII. t.-o. alapján alakult szövetkezeti 
vezetőknek alapszabályszerü joguk van, 
miután más természetű okiratok szerkesz­
téséért a tanuk eskü alatti vallomása sze­
rint díjazást nem fogadott el: a kir. tör­
vényszék Posgay Imrét a mai tárgyaláson 
a vád és következményei alól felmentette.

Leégett ház. Mikepéroseo Zsigvári 
Kálmán lakóháza ismeretlen okokból ki- 
gyuladt s a konyha és a szoba le is égett. 
A kár 600 korona.

Az uj katonai barakok ópitéee.
Az uj katonai barakok építésének most 
már semmi akadálya nincs. A tanács uta­
sította a mérnöki hivatalt, hogy a terveket 
és költségvetést készítse el ős hirdessen 
versenytárgyalást a munkára. A tanács 
felír külön a belügyminiszterhez, hogy a 
terveket sürgősen hagyja jóvá, mert az 
építkezéshez még az idén hozzá akarnak 
fogni.

Eladó lovak a városi ménesből. A
városi ménesből 5 számfeletti lovat elad a 
tanács az országos vásáron.

Nincs állatbetegség. Az állat­
egészségügyi viszonyokról örven­
detes jelentést tett a tanácsnak 
Reitz János főállatorvos. A város 
területén járványos betegség nin­
csen. az V. körzetben a lépfene, 
az I. és II. körzetben a sertésvész, a 
III. V. és VII.-ben a veszettség meg­
szűnt. Jelentést telt a főúllatorvos 
arról is, hogy Nádudvaron fellé­
pett a ragadós száj és körömfájás, 
miért is javasolta, hogy őrökkel 
őriztessék a határt, nehogy a jár­
ványt úthurcolják. A tanács a 
határőrzésre 80 koronát szavazott 
meg, hogy legalább az országos 
vásár sikerét biztosítsa.

Vasúti katasztrófa
Szerencsen.

Kisiklott személyvonat.
Nagy vasúti katasztrófa történt ma 

reggel — mint Szerencsről táviratozzák — 
az ottani vasúti állomáson. Egy személy- 
vonat kisiklott s több kocsi felborult. A 
katasztrófa alkalmával egy ember meghalt, 
egy súlyosan megsebesült. A kocsik csak­
nem mind megrongálódtak ős a pályatest 
annyira tönkrement, hogy a forgalmat be 
kellett rajta szüntetni.

Ma reggel öt órakor indult el Sze­
rencsről Sátoraljaújhely felé a 40. számú 
személyvonat, amely Budapestről érkezett. 
Alig hagyta el a vonat az állomást, kisik­
lott a mozdony, az utána következő kalauz­
kocsi felborult és a postakocsi is kiugrott 
a vágányokból. A kalauzkocsiban volt Lap- 
sanczky Rezső főkalauz, aki azonnal meg­
halt, Kápzár Rezső főkalauz pedig súlyosan 
megsebesült. Minikét lába tőből leszakadt. 
Az utasoknak nem történt bajuk.

A helyszínére kiszállott bizottság 
nyomban megindította a vizsgálatot, azon­
ban eddi* még nem tudta megállapítani a 
katasztrófa okát. Lehet, hogy a váltó volt 
hibásan állítva, azonban az sem lehetetlen, 
hogy a vonat alatt önmagától átugrott. A 
vizsgálat folyik. A forgalmat átszállással 
tartják fenn.

VÁROSHÁZA.
Fölemelt elöfogatbér. A város eló-

fogatosa jelentőst tett a tanácsnak, hogy 
az előfosatozást kilomóterenkint 60 fillér­
ről 70 fillérre emeli vagy pedig nem vál­
lalja többé az előfogatozást. A tanács a 
kérelmet teljesítette.

Ajánlat a városnak. Kontsek Géza 
kereskedő 135 000 koronáért megvételre 
ajánlotta a varosnak tiz holdas kertészeti 
telepét. Miután a város maga is akar ker­
tészeti telepet létesíteni, az ajánlatot ki­
adták a gazdasági bizottságnak, hogy te­
gyen javaslatot.

Elutasított ajánlat. A városi tégla­
vetővel szemben 40 hold területet kért 40 
évi kihasználásra a Pavlovits és Szilágyi 
cég. A terület kihasználásáért 30.000 ko­
ronát ajánlott fel a cég a vár isnak. A ta­
nács az ajánlatot nem fogadta el, mert 
szüksége van a területre.

Debrecen csatornázása.
Kész lesz a jövő évre.
Csatornázás vízvezeték nélkül.

Már javában folynak a csator­
názási munkák, a vállalkozó Egried 
és Adorján cég már be is jelen­
tette a városi tanácsnak, hogy a 
három évre tervezett munkával 
másfél esztendő alatt elkészül.

Mig a csatornázási munkák 
ennyire előrehaladnak, azalatt 
semmi hir a vízvezeték ügyéről. 
az teljesen megrekedt valahol, a 
közegészségügyi mérnöki osztály­
nál. Már pedig vízvezeték nélkül 
semmit sem ér a csatornázás, hi­
szen egyik a másik nélkül el sem 
képzelhető. Már-már szinte fázunk 
tőle, hogy valami nagy botrányba 
foo- veszni a vízvezeték ügye, hi­
szen még a próbakutak dolga sincs 
rendezve, sőt azokat a piszmogá- 
sáról ismert cégtől még át sem 
vették. Vájjon mikor fognak ele­

get tenni a közgyűlés határozatá­
nak és bemutatják-e 30 napon át, 
hogy a napi 5000 köbméter viz a 
valóságban is megvan, nemcsak a 
képzeletben.

a város közönsége évek óta 
csak fizeti a nehéz százezreket és 
még mindig bizonytalanságban van, 
hogy célját eléri-e ?

Időszerűvé tette a vízvezeték 
ügyének megsürgetését, a vízveze­
téki aknák elkészítésével megbí­
zott Fried és Adorján-cég bead­
ványa. a cégnek még 87.000 K 
jár az aknák készítéséért és e 
számlájára 80.000 K előleget kór, 
mert ő nem oka annak, hogy az 
aknák felülvizsgálása olyan sokáig 
késik a közegészségügyi mérnöki 
osztálynál. A tanács behatóan fog­
lalkozott a dologgal és miután a 
vállalkozóval kötött szerződésben 
nincs kikötve, hogy a vállalkozó 
dija csak a közegészségügyi mér­
nöki osztály által eszközölt felül­
vizsgálat megejtése után fizetendő 
ki, a tanács a vállalkozó számlá­
jára 50.000 K fizetését határozta 
el, egyúttal megsürgeti a közegész­
ségügyi mérnöki osztályt, hogy a 
felülvizsgálatot sürgősen eszközölje.

Azt is kérte a nevezett vállal­
kozó cég, hogy benyújtott szám­
láira 80°/0 erejéig adjon a város 
neki előleget, mert a számláinak 
felülvizsgálása rendkívül sokáig 
tart a közegészségügyi osztálynál. 
Most a 468,060 K számlája van 
felülvizsgálat alatt; ezen összegre 
350.000 K kiutalványozását kéri. 
A tanács a kérelmet teljesítette, a 
jövőre pedig úgy határozott, hogy 
50—60°/0 erejéig előleget fog adni 
a vállalkozónak és ha a végleszá- 
molásnál a vállalkozó nem számit 
kamatot, az előlegek után ő sem 
számit kamatot.

Külön beadványban tudatta a 
vállalkozó, hogy a Miklós-utoa 
végén levő nyílt csatornát a föld­
munka egységárában a víztelení­
téssel együtt nem vállalja. Miután 
erre a szerződés szerint sem köte­
lezhető, a tanács utasította a tiszti 
főügyészt, hogy e munka biztosí­
tására külön szerződést kössön a 
vállalkozóval.

Miután a csatornázási munká­
latok ópitós vezetője Haty Kálmán 
vizmüfelügyelő lett, a munka tar­
tamára havi 300 K pótlékot ka­
pott, Aczél Géza lőraórnök pedig 
200 K-át. A főmérnök javaslatára 
elhatározta a tanács, hogy az épí­
tésvezetőség irodájához világos, 
kiugró terraszt építtet 800 K költ­
séggel, mert a rajzolóknak vilá­
gosság kell és a mostani helyiség 

I sötét.

Legszebb menyasszonyt ékszerek, fejjji
legszolidabb alapon álló uj órás, ékszerüzletében

ír ti

Sándor Ármin Debrecen Piac-u 41.
(Dreher sörcsarnok mellett). Telephon 872 sz.

rj, -3Fn«a«lSff nem öleseié árakl 4*
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Legnagyobb választékban! 
Legolcsóbb árakon!

Jótállás mellett!

EWS MM
és Társa

magyarország

kinyitó ii
órásis ékszerész
ezüstnemű üzletében. 1693

SZÍNHÁZ.
Ma, kedden, okt. 18-án színre kerül;

Csákó és kalap.
Móka 3 felv,

HETI MŰSOR:
Szerdán: Csákó és kalap, móka C) béri.
Csütörtökön : Svihákok, Operette. B) béri 
Pénteken: Svihákok, Operette. C) béri 
Szombaton: Svihákok, oporette. A) béri.
Vasárnap délután: Kuruzsló, színmű, dráma.

Este: Svihákok. operette,

Csákó és kalap.
Roda—Roda és Rössler urak össze­

szedtem egy csomó élclapokból kivágott 
figurát és színpadra vitték. Nekiszegezték 
a szatíra gyilkosfegyverét a cs. és k. had­
seregnek s ezzel kész volt a darab. Rács­
ban játszották s mikor kezdett kimerülni 
iránta az. érdeklődés, akkor a hatóság be­
tiltotta. És mondják még, hogy nem szeren­
csés csillag alatt születtek Roda—Roda et 
compagnie ? Természetesen a Csákó ős ka­
lap gyorsan átkerült a határon.

Vasárnap már Debrecenben is szeren­
csénk volt hozzá. Ha meggondoljuk, hogy 
a Magyar színház március 26-án mutatta 
be, konstatálnunk kell, hogy nagyon is 
hamar megérkezett. Igen, mert ezzel sietni 
kellett — valóságos express-vonaton jött — 
mig a hangulat ki nem hül. Bezzeg, a 
többi maradókokra várhatunk egy teljes 
évig is. Sót némelyeket pedig egészen is 
elsikkasztanak. Láttunk-e például egy 
Shaw vagy egy Schnitzer munkát? Ezek­
kel elfelejtette a direció megismertetni a 
debreceni közönséget, mert ez uj és friss 
és irodalom — igen irodalom! — ami ná­
lunk zárt ajtókra talál, nem úgy, mint a 
Csákó és kalap-féle tákolmányok. Kolozs­
várt már sor kerül az Orvosokra, mi még 
a Brassbound kapitány megtérésénél sem 
tartunk. Persze Shaw nem Roda—Roda és 
társai, ez egy kicsit nehezebben meg­
emészthető ...

A Csákó és Kalappal felesleges rész­
letesen foglalkozni. Egy ezredes nyugdíjba 
vágyik, elpuskázza az egész hadgyakorla­
tot. Es azt hiszik, penzióba küldik ? A 
világért sem 1 Generális lesz, igen, generá­
lis, mert amit csinált, azt egyszerűen ma­
gasabb taktikának minősítik. Levegő és 
kacagás.

A karrikaturisták összes témáit kisa­
játították az „irók“. És azok az úgyneve­
zett viccek ? A jő öreg kalendáriumokból 
szedték elő. „Úgy pofon váglak, hogy az 
ogyik szemed vizitbe megy a másikhoz“ —. 
mondja a többek között az őrmester. Nincs 
valamirevaló humoros újság, amely ezckpt reprodukálni merné már! A rekrutáí dresz- 
szirozáaán lehet még mulatni ? És ott van 
a vioenzai nagyherceg, aki a Grotchenből

Legnagyobb
raktár

•NT & ®

tévedt ide. Emlékeznek reá, ott a fenséges 
ur a csipke ipar fellendülését kiséri figye­
lemmel, itt pedig a szobrászművészeiét 
tanulmányozza.

Az előadás ? Csak egyik szomszédunk 
véleményét idézzük: a hosszú szünetek 
voltak — a legjobbak. Thuiry ezredese tel­
jese i kifogástalan volt. Hiszen felvonás- 
közben hallottuk ezt is a folyosón ; „az 
egész drámai személyzet: Tbury és aztán 
slusz 1“ Ez alkalommal Deésy Alfréddal 
(Viozenza nagy hercege) is meglehetünk 
elégedve. Rónai Hermin, bocsánatot kérőnk,, 
valami házvezetőnő volt, nem mőltóságos asz- 
szony. Kelemen Pál — akiről megjegyezzük, 
hogy _ a múlt évet külföldön töltötte —, 
meglehetősen hideg volt. Kardos Gézán és 
Borbély Sándoron, Huzella Irénen meglát­
szott az inteligencia. De a többieken leg- 
fentebb a huszármondór állhatott volna jól 
és nem a tiszti ruha. Aztán ennek a mó­
kának a többek között az az irtózatos hi­
bája is van, hogy garderób is kell hozzá. 
Már pedig azok a ruhák, a mibe a kórus 
tagjai öltöztek, mindent kelthettek, csak 
illúziót nem.

Hétfőn este már a súgó csengőjének 
is dolga akadt s volt részünk egy-két je- 
lenetlekésésben. Még csak annyit, hogy a 
szinlapon Zilahy nevét is olvastuk és 
helyette Ferenezy játszott. Szépen szóno­
kolt . . . Bayreuth stílusban hadart, mert 
beszédnek ugyan lehet azt nevezni, a mi­
ből csak legfentebb minden második szót 
lehet érteni.

Színházi műsor. Nagykárolyban most 
a szatmári színtársulat tartja előadásait. 
Érdekesnek tartjuk az e heti műsort ide­
iktatni : Vasárnap délután Iglói diákok, 
este Tavasz operett, hétfőn Muzsikus leány 
operette, kedden Kis cukros, szerdán Csákó 
és kalap, csütörtökön Aranyvirág, pénteken 
Sasfiók, szombaton A bolond, vasárnap 
Kedélyes paraszt, este A bolond, hétfőn A 
kard becsülete (újdonság). "Előkészületben : 
Balkáni hercegnő operette (újdonság.) Ta­
lán felesleges megjegyez lünk, hogy Nagy­
károlyban tudnak változatos repertoárt 
összeállítani, Debrecenben még messze va­
gyunk például a Muzsikus leánytól is, itt 
nincsen más, mint Csákó és kalap, meg 
Svihákok, meg Svihákok, meg Svihákok.

Műsor mizériák. A múlt szezonban 
háborgó szinházpályázat Zilahy Gyulát ré­
szesítette abban a kiváló szerencsében, 
hogy újabb három évre hozzájutott a deb­
receni színházhoz, jólehet a diadalmas as­
piráns pályázatát épen a közhangulat nem 
támogatta. Kéretlen-kelletlen mégis bele­
nyugodott a nagy közönség, mert feltette, 
hogy Zilahy okulva a felzudult kifogáso­
kon és panaszokon, hálás lesz a véletle­
nért, amely egy dicsőséges múlttal bera­
gyogott színházhoz juttatta és majd jobb 
társulattal, készültebb erőkkel, változatos, 
értékes műsorral áll elő. Szóval terem­
teni, alkotni fog és meghódolásra késztet 
mindenkit. A reménység, amely a Zilahi 
regime alatt annyiszor táplálta és hagyta 
hoppon a közönséget, most is elfoszlott. 
Á szinházjáró közönség körében kialakult 
már a vélemény, hogy a társulat, leszá­
mítva egy-két értékes tagot, jóval gyön­
gébb, még a múlt évben annyira kifogásolt 
társulatánál is. Változatos, értékes műsorról, 
pedig beszélni som lehet. Zilahy egész 
csomó újdonsággal adós, a fővárosi szín­
házak pedig iolyton szaporítják ezt az 
adósságot. Kaposváron még a fővárost is 
megelőzőleg játszották már le Lehár leg­
újabb operettjét, A kis hercegnőt s most

Kassán, Temesvárod, Pécsett követik a pél- 
daját. Mi pedig csupa lejátszott darabokat 
kapunk négy-öt napos felmelegítéssel. 4 
héten is két darab tölti ki a műsort • 
A csákó és kalap, móka, meg a Svihákok 
operett. Az előbbit már vasárnap este a!a 
posan megbuktatták, aZ; utóbbitól pedig az 
énekes személyzet nagy fogyatékosságai 
miatt keveset várhatunk. De azt a keveset 
naprol-napra beadja a müsorlabirintba jutott 
direkció. Szóval gyönyörűen indul a játé-
k0tk,Sra,.h£! CSak 6gy* máris emlegetett 
radikális intézkedés a debreceni színház
áldott jo s több méltánylást érdemlő kö­
zönségét az annyira kívánatos jobb jövő­
höz nem segíti. Mert Zilahyból, a ki 
helyett mindég mások dirigálnak — soha­
sem lesz igazi színigazgató.

Előadások rendje az üranus-szin- 
házban. Az Uranus-szinházban tegnap 
lépett eletbe az előadások uj rendje me'v 
szerint rövidebb tartamú ős naponta az 
eddiginél több előadás áll a közönség ren­
delkezésére. így egyrészt elkerülhető az 
előadások közti tumultus, másrészt délután­
tól éjfélig másfél óránkint teljes rhüsoru 
előadásokban lesz része a közönségnek. Az 
előadások rendje a következő: I. ° előadás 
kezdete 6, vége fél 8 órakor. II. előadás 
kezdete fél 8, vége 9 órakor. III. előadás 
kezdete 9, vége fél 11 órakor. IV. előadás 
kezdete fél 11, vége 12 órakor. Minden 
előadásban teljes mozgó fénykép műsor és 
egy-egy vendégművész fellépte. Kedvez­
ményesáru jegyek azL, II. és IV. előadásra 
érvényesek.

Ma utoljára I Ma, kedden utoljára 
látható az Uranus színházban az a gazdag 
műsor, amit vasárnap és hétfőn mutatott 
be az igazgatóság. A kiváló műsor a kö­
vetkező: 1. Hollandia. (Term, fölv.) — 2. 
Pifke ur kutyája. (Bohózat.) — 3. Ró, a' 
kis japán koldus. (Életkép.) — 4. Az apró­
hirdetés. (Bohózat.) — 6. Olaszországi ta­
vak. (Term, fölv.) — 6. Repülőgép Deb­
recenben. (Mulatságos történet.) — 7. Ben­
venuto Cellini. (Történelmi dráma.) — 8. 
Pali, mint bankfiu. (Bohózat.) — Wermke 
Helén vendégfellópte, bámulatos mutat­
ványával a lengő dróton. Fellép az I. és 
IV. előadásban. Maróin és Margaret komi­
kus zeneattrakció. Fellépnek a II. és III. 
előadás műsorában. Holnap teljesen uj 
műsor.

fi „3. fi. fi. C.“ országos 
főiskolai versenye.

Szép számú közönség jelenlétében tar­
totta meg a D. A. A. C. szezonzáró atble- 
tikai viadalát vasárnap délután. A verse­
nyen a B. E. A. C. athleta gárdája is részt 
vett s természetes — dominált is. Kiváló 
eredményt ért el Ráoz László (D. G. A. S. E.) 
a svédgerely vetésben és Kiss László 
(D. A. A. C.) a fél angol mértföldes sík­
futásban. Részletes eredmény a követ-

1. 100 yardos síkfutás. (Négy elő- és 
két középfutam után a döntőben.) 1. Jolbey 
Miklós B. E. A. C. 107» mp. 2. Garay Kál­
mán B. E. A. C. 3. Csávossy László B. E. A. C. 
4. Grigácsi Mihály K. E. A. C.

2. Sulydobás (juoiur). 1. Némethy 
Sándor D. G. A. S. E. 10 91 m„ 2. BUky 
Vince D. G. A. S. E. 1080 m., 3. Szakai! 
Máté Magyaróvár 1044 m.

3. Rúdugrás. 1. Hoffmann Lajos 
B. E. A. C. 2 96 m., 2. Szinyóri György 
sárospataki A. A. C. 2'85 m., 3. Marton 
Sándor D. A. A. C. 2'50 m.

Takaréktűzhelyekben
olc^tó

^konyha) Fa és szónfütésü 
vaskályhákban és magyar 

gyártmányú cserópkaiyhákbao
mul ellett«

üészler«» Dávid
vaskereskedökoél

Debrecen, Piaoz-u. 7. sz. Vecsey-ház.
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'----7 oon vnrdüs síkfutás (főiskolai baj-
, fi az 1910. évre). 1. Jolbey Mi-lés 

n0^ági o 23s/b mpM 2. Csávossy László 
B- a o 3. Garay Kálmán B. E. A. C.
B- »V gvód gerely vetés (főiskolai bajnok- 

. x °'i Ráez László D. G. A. S. E.
-t'oi m 2 Bornemissza Béla K. E. A. C.

^ 3. Szakáll Máté Magyaróvár

-,i) 1 gmj-){g7^ogzdobás (junior). 1. Szakái 
Máté M.G. A. A. C. 33-31 m 2. Patóh 
Suidor 31-82 m. 3. Jassinszky Lajos B. E.

A‘ 7 Magasugrás. 1. Domokos György 
„ r> a ff 170 m. 2. Bornemissza Béla
K E. A. 0. 1 65 m. 3. Ráca László D, G.
Á' S’»ETáv6olugrás (főiskolai bajnokság). 1. 
r-ávossv László B. E. A. 0. 6'37 m. 2.•S2Ä Ufe- “• 3'
p,»n)Mk t‘ávoiutírás. 1. Pivnyik Gyula
R E A 0. 2-94 m. 2. Ma rasche k József
n fi" a S E. 2.79 m. 3. Jassinszky Lajos
B E* A." G 2-73 m.

10. Ví angol mértföldea síkfutás (főis­
kolai bajnokság). 1. Kiss László D. A. A. 0. 
o D 11 mp. 2. Friedmann Vilmos B. E. A. U,
3. K. Fut' Béla D. Ä. A. 0.

11. 4X100 méteres staféta-futás. 1.
B. E. A. C. (Jolbey, Csávossy, Jassinszky, 
Garav) 48'2/5 mp. 2. D. a. A. C. (Ari, Kiss, 
Csiky, Futó.) 3. D. G. A. S. E.

ÚJDONSÁGOK.
* Uj vezérigazgató. Abból az alka 

lomból, hogy Lóvaj Gyulát, a debreceni 
első takarékpénztár tisztviselőjét a Vasúti 
alkalmazottak takarékpénztára vezérigaz' 
gatójává választotta, a debreceni első ta 
karékpénztár tisztikara bankettet rendezett 
a Lévay Gyula tiszteletére az Angol ki­
rálynő-szálloda fehértermében. A kollegák 
nevében Bodnár Géza főpénzlároa tartott 
kartárai melegségtől áthatott beszédet, a 
melyben méltatta Lévay Gyulában a jó 
kollégát, a lelkiismeretes tisztviselőt, aki­
ben a Vasúti alkalmazottak pénztára ki­
tűnő szakerőt nyert. Ugyancsak lelkes sza­
vakban éltették Zádor Lajost, akit a pénz­
intézeti tisztviselők úgy tekintenek, mint a 
leggondosabb szerető édes apát. A társaság 
a késő éjjeli órákig együtt maradt.

* Eljegyzés. Szombaton este tartotta 
eljegyzését Riesz Sándor kereskedó-ouiirász 
a széleskörben és általánosan ismert kedves 
Biró Jankával, az eljegyzési ünnepélyen 
szép társaság gyűlt ös-ze gratulálni a je­
gyeseknek, mely igen kellemes hangulat­
ban csaknem világos reggelig maradt együtt. 
Az eljegyzéshez széles körből fűződik a 
legőszintébb szerencsekiv inat.

* Lopás a zeneiskolában. A P. Nagy 
Zoltán fele Piao-utoa 26. szám alatt levő 
zeneiskolában vakmerő lopás történt vasár­
nap éjjel. A kár körülbelül 830 korona, a 
mely azonban legalább nagyrószben vissza­
térül, minthogy a tettest sikerült elcsípni. 
Az iskola ajtaja zárva volt, azonban a 
kulcs az ablakon függött s igy a bűnösnek 
eay cseppet sem volt nehéz a szobába be­
jutni. El is vitt onnan két darab brilliáns- 
gyürüt 680 korona, egy duplafedelü női 
aranyórát 150 korona értékben, tegnap 
reggel vették észre a lopást s P. Nagy 
Zoltán rögtön jelentést tett erről a rendőr­
ségnek. Ez nyomban értesítette az összes 
zálogháztulajdonosokat s kevéssel azután a 
Kohn-féle Kossuth-utcai zálogházban meg­
jelent egy 13 éves fiú s egy gyűrűt be 
akart csapni. Erről értesítették a rendőr­
séget, amely vallatóra fogta a fiút. El­
mondotta, hogy Juhász Imrének hívják. 
Hosszas fakgatás után beismerte, hogy a 
zeneiskolában ő követte el a betöréses lo­
pást. Előadta, hogy az építkezés állványain 
mászott le a Piac-utca 26. számú ház 1. 
emeleti folyosójára s azut n már könnyen 
ment a dolog. A fiút letartóztatták.

... .

* Az izr. hitközségi tagok figyel­
mébe. Értesittetnek a t. tagok, houy a f. 
hó 18-án beálló Sátoros ünnep alkalmából 
az istentisztelet következő időben fog kez­
dődni : ma, kedden d. e. 9 órakor, d. u. 4 
órakor ős este egynegyed 6 órakor, szer­
dán d. e. 9 órakor és d. u. 4 órakor. Köz­
napokon további rendelkezésig, reggel egy­
negyed 7 órakor ős este háromnegyed 5 
órakor.

* Bírák és ügyészek nagygyűlése.
Az országos bírói és ügyészi egyesület 
tegnap nagy érdeklődés mellett tartotta 
meg közgyűlését Győrött, a városháza 
dísztermében, Grecsák Károly kűri i biró 
elnöklete alatt, aki megnyitó beszédében 
rámutatott azokra az eredményekre, ame­
lyeket az egyesület eddigi működésével el­
ért. Az előléptetési viszonyokkal foglal­
kozva, kifejti, hogy automatikus előlépés 
nélkül nincsen igazi bírói függetlenség. 
Sürgeti az alárendelt bírói és ügyészi állá­
soknak megszüntetését a a jegyzők tartha­
tatlan helyzetének javítását. A nagy hatás­
sal előadott elnöki megnyitó után dr. Már­
kus Dezső főtitkár terjesztette elő az igaz­
gatóság jelentését az elmúlt egyleti évről.

* Orvosok és munkáebiztositó. Arad­
ról jelentik: Az aradi munkásbiztositó pénz­
tár igazgatósági ülésén elhatározta, hogy 
az aradi orv okkal a szerződés meghosz- 
szabbitása végett folytatott tárgyalásokat 
megszazitja és november 1-én elbocsátja 
orvosait és uj pályázatot hirdet évi 4200 
korona fizetéssel. Az orvosszövetség elnöke 
kijelentette, hogy a sztrájk a muukáspónz- 
tár ku lareával fog végződni, mert nem 
akad orvos az országban, aki a sztrájkot 
megtörné.

* A koleragyanus esst. Szombaton 
nagy riadalmat okozott Debrecenben egy 
koleragyanus megbetegedés. Csépes Mihály 
fütő ugyanis, a ki Kőrösmezőről érkezett 
ide, komoly szimptomák között roszul lett. 
Az orvosok beszállittatták a járványkór­
házba, a hol ápolás alá vették. Most már 
egészen bizonyos, hogy aggodalomra nincs 
ok, mert Csépes Mihály egészen jobban 
érzi magát s csak gyomorburutja volt.

* Tűz a Széchenyi utcán. Eisenber- 
cer Jakab kereskedő Széchenyi utca 6. sz. 
alatt levő ralitárának padlásán vasárnap 
délután tűz ütött ki, amelyet azonban a 
kivonult tűzoltóságnak sikerült hamarosan 
elfojtani. A helyszínen megjelent R>stas 
Is van főkapitány is. aki íntezkedeseket 
telt a tapasztalt tüzrenoellenes állapotok 
megszüntetésére.

* Szeszes hordók hitelesítése. A
szeszes hordók merték hitelesítése tárgyában 
a kereskedelemügyi miniszter 66.063/1J1U. 
ßz a. következőleg rendelkezett; A fémből 
készült hordók jelzésére vonatkozó az a 
rendelkezés, hogy ily hordók csakis akkor 
jelezhetők, ha belülről ónozva vannak; 
nem alkalmazandó azon ya,shordokra, a 
melyek kizárólag szesz szállítására és el­
tartására szolgálnak, amennyiben ezek jel­
zett különleges rendeltetése a Magyar- 
országon jelzés alá kerülő hordókon „szesz“ 
szóval, a Horvát-Szlavonországokban jelzés 
nlá kerülő hordókon pedig _ „zesta szóval 
jelöltetett meg a hordójelzósi adutoj= f?1’ 
vételére szolgáló fémt iblaoskán. Az ily 
jelzéssel ellátott, belülről onozatlan vas- 
hordók tehát jövőben jelzésre elfogadandok.

* Férfi kalapok 4 koronától s nyak­
kendők 1 koronától feljebb, Aszmann Fe­
renc úri divat üzletében. Debrecen, Piac
U 0U * Köszönetnyilvánítás. Mindazon igen 
tisztelt rokonok, ismerősök, jóbarátok, kik 
felejthetetlen jó apánk, apósunk és nagy­
apánk, néhai Kiss Mihálynak f. ho 15-én 
történt vógtisztességtótelén való megjelené­
sük által mély fájd ilmunlcat enyhíteni szí­
vesek voltak, fogadják ez utón hálás kű 
szünetünket. A gyászoló család.

* Két nap halottat Vasárnap és
hétfőn a kővetkező haláleseteket jelentet­
tek be az állami anyakönyvi hivatalban: 
Herozeg Margit izr. 3 éves, Hajdú Juzsefnú 
izr. 66 éves, Tóth János ref. 59 éves, Tár­
gyán Mária g. kath. 21 hónapos, Duil 
László ref. 24 éves.

* Az orvos dillemája, Schaw kitűnő 
színmüve, ára 60 fillér Antalfy Józsefnél.

* Villamos csengőket legolcsóbban 
rendez be Földvári L. Piac-utcai barak. 
Telefou 168.

* Debreceni Agrárbank Szövet­
kezet (Piac-utca 79). betáblázás mellett, 
kezességre vagy bárminemű fedezet ellenében 
hosszú lejáratú, igen kényelmes és olcsó 
kölcsönöket folyósít Betétekre a legmaga­
sabb kamatot adja.

* Női kézitáskák, bőröndök, uti-kof- 
ferek és utazási kellékekből állandó nagy 
raktár Mentze Henrik újdonságok áruházában.

* Férfi és női kalapokat a legszebben 
javít és tisztit Békés kalapos műhelye, Piac- 
utca 46., az udvarban.

* Modern képkereteket olcsón ké­
szít Konoz László, kollégiummal szemben. 
Keretlécek nagy választókban. Bármilyen 
fénykép után életnagysága kép 7 koronáért. 
Üveg, porcelán, lámpa és díszműáruk olcsó 
árb&Di

* Az önkéntes naplója Il-ik kötető 
ma jelent meg, kapható Antalfy Józsefnél.

* Elegáns férfi kalapok, különleges 
nyakkendők és más egyéb őszi újdonságok 
feltűnést keltő szép választókban Frank 
Testvéreknél, Piac-u. 50.

* Fosztó, ohloth, selyem és trikó 
alsó-szoki yák nagy választékban Kardos 
Lászlónál, Kossuth-u. 9.

* Átmeneti kabátok óriási választék­
ban Grünfeld Adolf és Társánál, Kistomplom 
mellett.

* A piacon, 85. szám alatt, újonnan 
épült 2 emeletes sarokházban több rendbeli 
üzlethelyiségek és urilakások 1911 május, 
esetleg februárra kiadók. Értekezni lehet 
Wiener Adolf ponyva- és zsáküzletében, 
Kossuth-u. 27.

* Házilag készült ingek 3 korona 50- 
től 7 koronáig. Lengyel Samunál.

* Újévre reklamnaptárak kereskedők, 
iparosok és hivatalok részére mész rendel­
hetők Antalfy Ferencnél, Piac u. 31.

* Rendkívüli olcsó árak tulhalmozott 
raktár miatt férfi- és fiú ruhákban Grünfeld 
Adolf és Társánál, Kistemplom mellet.

* Kedves az egészsége? Akkor 
használja ön az Erzsébet-ártézi szénsavval 
telitett forrásvizet, ami étvágyát elősegíti, 
gyomorrontást megakadályoz. Megrendelhető 
Hatvan-u. 28. Telefon 843.

ÉíBwWr<Ítoi

* Iskola-táskák, könyvszijak, tenta- 
tartók és tolltartók legolcsóbbak Mentze Hen­
rik áruházában, Kossuth-u. 4. sz,

TÁVIRATOK.
A szerb trónörökös betegsége.

Belgrad, okt. 17. Sándor trónörökös 
állapotáról tegnap este 11 órakor a követ­
kező bulletint adták ki : A tifusztünetek 
nem mutatnak rosszabbodást. Hőmérséklet 
40-5, érverés 92. Meteorizmus csekély, ön­
tudat meglehetős tiszta.

Belgrad, okt. 17. Chvostek tanár a 
bécsi Korr.-Bureau képviselője előtt kije­
lentette, hogy a trónörökös megbetegedése 
komoly ugyan, de ha komplikáció nem jön 
közbe, aggodalomra nincsen ok.

Belgrad, okt. 17. A lapok jelentése 
szerint Heléna hercegnő, aki ezidő szerint 
Rioconigiban az olasz királyi családnál van 
vendégségben, a trónörökös megbetegedése 
következtében vissza fog térni Belgrádba. a. 
Narodni List szerint György herceg is ágy­
ban fekszik és étvágytalanságban szenved. 
A Politika az illetékes közegeket vigyázat­
lansággal vádolja és őket okozza azzal, hO*y - 

< királyi család és a csapatok komgly ó|gl, ^

I
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veszedelemnek lettek kitéve. A Pravda írja, 
bogy at udvari kíséret kevés ásványvizet 
vitt Nisbe és ezért a hadgyakorlatok folya­
mán közönséges ivóvizet is használt.

A polgári perrendtartás 
reformja.

Budapest, október 17. A képviselóház 
igazságügyi bizottsága tegnap délután ülést 
tartott, a melyen a polgári perrendtartás 
reformját tárgyalták. Váradi képviselő in­
dítványára kimondották, hogy a tanuktól 
annak a megkérdezését, hogy milyen val­
lása, mellőzni fogják.

A kaszinóból kizárt gróf pőre.
Budapest, október 17. Nagy feltűnést 

keltett annak idején, hogy a gönci függet­
lenségi és 48-as kör tagjai sorából kizárta 
Pálflfy László gróf dúsgazdag abauji főurat, 
aki emiatt becsületsértés! pörbe fogta a 
kör. igazgatóságát és választmányát. Az 
ügyet tegnap tárgyalta az abauj=zántói 
bíróság, amely kimondotta, hogy Pálflfy gróf 
nem szolgáltatott okot a kizárásra és igy 
igazságot szolgáltatott neki.

Letartóztatott forradalmárok.
Paris, okt. 17. Guichard rendőr­

biztos, aki az anarkíst ikat ellen­
őrzi és a Rue Berri-i bombame­
rénylet és a sabotage tetteseit ke­
resi, 80 rendőrrel egy csakis for­
radalmi szociálisták által látoga­
tott, a Rue de Bretagneban levő 
korcsmában házkutatást tartott. 
Körülbelül 15 forradalmárt, nasryob- 
bára külföldieket, akiknél titkolt 
fegyvereket találtak, letartóztatott.

Repülés Európába.
Newyork, okt. 17. Wellmann aviati- 

kus ma megkísérelte az Európába való 
szállást. Útközben a Marconi gépje elrom­
lott, úgy, hogy Wellmann kénytelen volt 
visszatérni. Hogy valóban sikerült-e a repü­
lés, nem lehet megállapítani,

CSARNOK.
A legszebb asszony.

(Folyt.)
Én kíváncsian és csöndben kinyitot­

tam az ajtót s láttam, hogy milyen kétségbe­
esetten rohan le a lépcsőkön. így volt s a 
Fehér Géza viselkedése annyira felháborított, 
hogy nyomban kiadtam neki az utat. Másnap 
délben költözködött, beköszönt hozzám s 
tőle tudtam meg, hogy meg volt a párbaj s 
mégis ő lesz a győztes, hiába lázong az én 
erkölcsi érzékem. Láborné —- igy mondta, ő 
nekem, elkövette azt a baklövést, hogy hoz­
zám jött könyörögni, szerencsémre az ura 
mást magyarázott ki belőle, nyomban haza­
küldte szüleihez a feleségét s most már a 
szabad asszonyt én veszem el feleségül. így 
volt! Lássa be most már, hogy ön méltat­
lanul vádolta meg hűséges feleségét, hitve­
sét s dobta oda öt is, magát is szenvedé­
seknek. Az az asszony mintaképe a hitvesi 
hűségnek.

Lábornak ez elég volt. Néhány perc 
alatt erős változáson ment át.

— És ön, asszonyom, most engem 
vádol.

— Joggal! Hát ön nem vádolja-e ön­
magát? Lássa, engem sem önhöz, sem nejé­
hez nem fűz semmi sem. Érdektelenül, igazán 
a szivem szerint, meggyőződésből beszélek ’

— És én hiszek önnek.
— !gy van ez rendén. Remélem, hogy 

most már eláll a válópörtől ? M
, .. ~ Söl; Azonnal átmegyek Abházi ába
felkeresem őt, beszélnem kell vele.

— És ha nincs ellenére, elkísérem.
— On igazán nagyon jó, asszonyom.

(Folyt, köv.)

Áru- és értéktőzsde.
Október 17.

Budapesti gabonatőzsde.
5 fillérrel olcsóbb áron elkelt 20.000 mm. 

búza. (50 kilogrammonként.)
A forgalom nyugodt volt.

A határidő-üzlet.
A határidőüzlet irány kezdetben szilárd volt, 

bár a külföldi tőzsdékről gyenge jelentés érkezett, 
de a kisebb spekuláció tovább vásárolta az októberi 
búzát, mely 10 fillérrel javult. Későbbi folyamatban 
azonban a malmok és nagy bizományosok lebonyo­
lították engazsmánjuk egy részét, miáltal az októberi 
búza 20, a többi árucikkek pedig 5—10 fillérrel 
hanyatlott.

Felmondtak 8000 mm. zabot 2000 mm. rozsot, 
1000 mm. ouzát e hó 22-én leendő átvételre.

A forgalom élénk maradt.
Az árak 50 kilogrammonként:

Kezdete Változás

Búza október................ 1058 ' 1062-1042
Búza április..................... 105! 1052—1042
Rozs októoerra .... 778 779— 774
Rozs április................. 785 788— 784
Zab okt............................ 793 801- 800
Zab április..................... 833 836- 832
Tengeri szeptemberre .. — -------------------------

Tengeri máj. 1911 . . . 550 548- 557

zabás, Varrás
cs minta rajzolásból úgy a francia mint 
az angoi módszer szerint alapos okta­

tást nyernek kizárólag intelligens növendékek

özv. Xnothy Kovácsáé Síüye gabridia
női szabászabászati és varró tanintézetéoen. 
Beiratkozás: Kossuth-ntca 45. szám alatt 
reggel 9-től 12-ig. délután 2-től 5-ig bármely 
napon, Vasár- és ünnepnapok kivételével. i4so
—r~Bentlakó növendékek felvétetnek.::-

ALKALMI VETEL
angol divatszövetekben, felöltő 
és télikabát szövetekben vala- 

mint bélés árukban

FISCHER ADOLF ÉS Fm
posztó nagykereskedőknél Piac-u. 61. 1703

bútorkereskedő, asztalos 
:: kárpitos és díszítő ::

DEBRECZEN, IV, Píacz-ütcza 44, sz, 
Alapittatott 1859. Telephon 377,

A debreceni iparművészeti 
kiállításon,•Ulnmi eztistérem- — .niel kitüntetve. —

Óriási választék mindenféle búto­
rokban, ebédlő, háló, szalon, férfi­

szoba és teljes

menyasszonyi kelengyék
azonnal készen. I667

* Árjegyzék ingyen és bérmentve. sj:
A debreczeni Ipartestületi 
kiállításon ezüst éremmel 
:: kitüntetve. ::

Legszolidabb bevásárlási forrás. Jutányos és pontos 
c kíszo gátas. <;

;agy Lajos hirtfatési irodájától Csapnia"

Elatüé

földek!
Nagyon olcsó ka- 
szálló a Cserén, 
8 holdnál több és 
ára mindössze
600 forint!

6 katasztrális hold 
föld az Ondódon
Ára 3 ezer frt,

Ezennel eladóvá tétetik a néhai Ko­
szorús Lajos ur örököseinek tulajdonát 
képező:

8 katasztrális hold és 290 négyszögöl 
területű kaszálló a Nagycserén, egyik szom­
szédja Jéna János ur, a másik pedig Kozma 
József, aki most haszon érbe bírja e ka- 
szállót, melyből 1 és félhold gabonatermő 
a többi akácos de ez is kaszálható.

Továbbá 6 katasztrális hold föld az 
Ondódon, a Fáy-düllőben, a Nagyhegyes! 
ut szélén, a Kun Pál halom mellett. Egyik 
szomszédja özv. Szabó Sándorné asszony, 
a másik pedig Hadházy Imre dohánygyári 
igazgató ur. Most haszonbérbe van auva, 
bírja Tóth Mihály ur. 1705

A foglalót felvesz! az Iroda 1

Fazekas Imre
villanyvilágítás! és 
erőátviteli vállalata I500

Debrecen, Piac-utca 77, szám,

FASZIA®! LÁSZLÓ
kocsigyártó

-eüi?scen, HsäjsEi-utca 22.

tiüé-
Raktáron tart mindennemű saját gyártmánya 
úri-, hintó- es hajtő-kocsikat, 

Régi kocsikat becserél 1499 
Megrendeléseket gyorsan és legpontosabb» oszkízil.

jj/igy Javításokat elfogad.

Rajzó Miklós
nyolc év óta fenálló 144

ESTÖISKOLÁJA
folyó hó 1-én ismét

megnyílt.

IMMM elteli í u Vtll
Péter fia-utca 5. saeám alatt.
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Csődtömeg eladás.
Vb Schwartz Lajos, ujfehértói la- 

v.c rőföskereskedő csődtömegéhez tar- 
Zí, 6s a csödleltár 2-218 tételei alatt 
4934 korona 38 fillérre becsült röfös- 
i,uk, szallagok, pamutok haloreklik, 
Cinkék vásznak, kartonok, flanellek, 
„öPvetek, férfi és női fehérnemüek to­
vábbá koporsók, szemfedelek, halotti fel­
szerelések, bolt berendezés stbi a csőd­
választmány felhatalmazása alapján aján­
lati verseny utján eladatnak.

Venni szándékozók felhivatnak, hogy 
Írásbeli ajánlataikat, melyekhez 500 kor. 
bánatpénz készpénzben csatolandók, alul­
írott csődtömeggondnoknál, ennek Nyír­
egyházán Kállai-utca 9 szám alatti ügy­
védi irodájában 1910. évi október hó 
20-ik napjának délután 3 órájáig be­
nyújts ik.

Az ajánlatok felett a csődválaszt­
mány a fent megjelöit helyen és időben 
tartandó ülésen fog határozni, feltart­
ván jogát ahoz, hogy esetleg nyomban 
a legelőnyösebb ajánlati összeg alapján 
irásbefi ajánlati versenyt tarthasson, mi­
nélfogva az ajánlattevők ajánlataikkal a 
csődtömeggel szemben 1910. év október 
hó 20-ikának délután 5 órájáig kötve 
vannak és ajánlataiktól el nem állhat­
nak. A vevő az egész vételárat és az 
adas-vevési illetéket tömeggondnok ke­
zeihez készpénzben azonnal lefizetni 
köteles és az árukat azonnal elszál­
lítani.

Ha a vevő vételár fizetési kötele­
zettségét azonnal nem teljesítené akkor 
a bánatpénzt elveszti és a választmány 
jogosított a késedelmes vevő költségére 
és veszélyére ezen csődvagyont tetszése 
szerinti módon értékesíteni.

A tömeggondnok és a választmány 
a leltározott ingók mennyisége, minő­
sége és értékért nem szavatolnak.

Ajánlatot tevő tartozik ajánlatában 
kijelenteni, hogy ezen hirdetmény felté­
teleit ismeri és elfogadja.

Venni szándékozók csődtömeget 
tömeggondnoknál való jelentkezés után 
annak közbenjöttével megtekinthetik.

Dr. Mandel Jenő,
tömeggondnok

Kovács Gyula _JR
’vee.eltes-eeilxesel.jö»

Debreozen, a „Bika“-szálloda mellett,
Takarék-tiízhelyek. Vaskályhák.

Főzt e lények, Husvágógépek.
Épület vasalások, Tetőlemezek

Hitelesített mérlegek és sulyok.

Eperjesi cserépkályhák raktára.
rwwi i

A Vadászidény
megkezdődött.

Ez alkalomból ajánlok kiváló minőségű
magyar

ólomsörétet
azonkívül 1312

fegyver-hüvelyt hüvely-dugaszt.
liagy konyha raktári

SBSZTINA LAJOS
Piaczantcza 3B3#

Erczy Kálmán
Debrecen, Hatvan-utca 53.
Van szerencsém tudomásul adni, hogy Deb­

recen, Hatvan-utca 53 szám alatt szabadalm azott 
lópatkógyárammal egybekötve egy nagyobb sza­
bású gépjavító ipartelepet és gazdasági g^prak- 
tárt létesítettem, továbbá sikerült a Pálfy-fóle nyers 
motorgyár kizárólagos képviseletét megnyer nem.

Ipartelepem a legmodernebb gépekk-a! van 
felszerelve, úgy hogy mindennemű gépek, cséplő 
garnitúrák szakszerű kijavítására, malomba rende­
zések átalakítására, kazán szerelések, javiWisok és 
befalazások szakszerű eszközlésére, tüzszek fények 
készítésére, mindenféle repedések és törések gyors 
hegesztésére, mezei vasutak felépítésére vállal­
kozom. K midőn szolgálataimat felajánlom. ígérem 
'uugy jö munkát és pontos kiszolgálást nyújtok 
mérsékelt díjazásért. A nagyérdemű közönség szi­
ves pártfogását kérve, vagyok kiváló tisztelettől 
1515 Erozy Kálmán.
Ugyanott mű- és géplakatos tanoncok fel vétetnek.

Feldolgozni való

ócska rudvasak,
tengelyek, csövek, vasgerendák, leme­
zek, fa- és vas-gépkerekek, gazdasági 
és mindenféle géprészek, csavarok, mű­
terek, drótkötelek stb. Ócskavas hasz- 
: nálható tárgyak olcsón kaphatók :

WEISSENBERG cégnél
ócskavas üzlet

Tizenháromváros-utcza 39.
A fenti dolgok, valamint kovács és la­
katos szerszámok, ócskavas-, pléh- és 
fém-hulladékok legmagasabb áron vi­
szont megvételnek. ‘~26

az őszi- és téli ldényré, valamint 
flanelek, barohetek fekete és szí­
nes selymek, bársovyok, gyönyörű 
ruhadlszek. ---------

Francia P. D. jegyű fűzők,
Arcfátyol, dlvatszörefelr, gyöngy- és bőr dlsztáskM,

Menyasszonyi selymek,
koszorúk és fátyolok

legolcsóbb szabott árban l

Szabó Lajos Fial
divat- vászon- és szőnyeg raktára.

Debrecen, Rózsa-utca 1.
Alaplttatott 1842. évben. 1558

I
l

FEDAKg
■erem

SOK PÉNZT
MARIT MEG, HA CIPŐTISZTÍTÁSHOZ

ÓRIÁS FEOÁK KRÍMET
HASZNÁL

MERT CSAK 30 FILLÉR.
HEíMLsleEmttd;* kapliató. 1517
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yípró hirdetések.«
AJANLAT,

HA rosszul lát forduljon bizalommal Lobi 
Gyula és társai látszerészhez Debrecen, riac
utca 63._________________ , ............................0551

AZ összes fényképészeti ciKkek kapható-Lőbl 
Gyula és társánál Debrecen, Piac-utca 63.

55o2
HA OLCSÓN akar ruházkodni, úgy vásároljon

Schvartz Salamon cégnél Simonfi-u. 2. Várai mel­
lett. Nagy választ k mindenféle ruhakelmekben, 
barettetekben, kész ruhák, pongyolák, női kabátok
szőrmo boákban rendkívül olcsó árak. Cimre tessék 
ügyelni._________________ __________—í—

KO a bolt bármily n célra nagyíorgalmu
helyen Morgó utca 9 kiadó. ______

EG Y szoba előszobával egy vagy két szé­
ni él.yre bútorral vagy anélkül kiadó, közel _a 
a piachoz. Kazincy-utca ___________ --U!J

MÖtíern négyszöbás lakás, udvarban, azonnal
ki adó. Hu yadi-utca 24._______________ 241

BÖl'OKOZOTT kényelmes utcai szoba n vem­
be rre, lakótársnak kiadó. Cim akiadóhiva­
tal jnn________  338

KóT szoba, előszóua, irodahelyiségnek is igen 
alkalmas, Szentunna-u. 22. sz. a kiadó, ht- 
tek.azhetü Szenanna-u. 22.  201

E(j Y asztalossegéd, ki a keretek összeállitá- 
állitásában jártas alkalmazást nyer Blattner 
Gyű la üzletében, Piac-u. 69.__________  152

ÓNT Hl ÉRDEKLII Megérkeztek divat-, férfi-és női- 
felöltök éstélikabátok, legolcsóbban kaphatók jieti vagy 

iCchn Jlcriueuiii uLutia
Arthur, Halvan-u, 17. részlet nagyáruházában, 110 
Ha nincs pénze és szüksége van bútor-, szőnyeg-, 

fehérn emű-, férfi- és nöifelöltők és öltönyökre men­
jen Ka lserhez, Hatvan-utca 2, Telefon 685. 81

Két mean első emeleti lakás, mindenik 4—4 szo­
bával, tá as előszobával s a modern igé­
nyeknek megfeielulcg minden mellékhelyisé­
gében líeljes kényelemmel gáz- és villany­
világítással berendezve november hó 1-ra 
kiadó, Hatvan-u. 2-ik szám alatt. Értekezhetni 
Mu akövy László gyó yszertárában. 5555 

BÚTOROK legolcsóbban kaphatók, havi rész- 
let fizetésre is. Weisz Gyula asztalos és kár­
pitosnál, Széchenyi-u. 19. Minden kárpitos 
munkát felvállal._____________________ 55.34

A LEGJOBB izü aromás pörkölt kávé Félegy- 
házynál kapható, villany üzemü kávépörkölde 
a kirakatban. Piac- és Miklós-utca sarok. 5553

Király kávéja mégis a legjobb, aromás, íF
matos, vevő előtt pörkölve kapható, Dégen- 
feldtéren. ’"gyanoft tanuló fölvétetik. 5550

LEGJOBB szabású miederek, csipkék, madeira 
batliszlok szaliagok a legnagyobb választék­
ban Benyáts Emil Debrecen, Tisza-palo a. 5548

28 krajcárba kerül egy pár férfi vagy női ha­
risnya fejelése Benyáts Emil harisnya kötő 
iparvállalata. 5547

VALÓDI szeged* * * rózsa és édes nemes paprika kü­
lönlegességek óriási raktára Lindenfeld J. Jenő fii- 
szernagykereskedésében. Városház-u. 2. Rózsatér 3. 
Telefon 79 sz. ____________________ 5546

GŐZERŐVEL pörkölt naponta friss pörkölt kávó kap­
ható Lindenfeld J. Jenő füszernagykereskedésében. 
Városház-utca 2. Rózsalér 3. Telefon 79 sz. 5545 

HAJHULLÁS ellen legjobb a Tannó china liajszesz,
1 üveg 1'60 fillér, Grósz Nagy Ferenc gyógyszer- 
tárában a színház mellett. 3—5544

MODERN utcai lakas, 3 szoba, fü dőszooa, 
előszoba, konyha, kamara és hozzátartozói 
november elsejére kiadó, Arany Jáuos-utca 
15,_________________________________5492

Poloska Irtást saját találmánya szabadalma­
zott gőzgépemmel bármily felelősséget elva- 
lalok Kiss Gyula Csapó-utca 44. 5439

A LEGTARTÓSABB és legkényelmesebb
saját készítésű férfi-, női té gyermek-

*3» cipők nagy válástékban, szolid ár mel- 
lett szerezhetők be Griczmann Gyula 

"*** czipész-üzlotében, Piac-utca, városház.
Mérték utáni megrendeléseket divat szerint készítek.

EGY szoba, konyha, lakásból álló szőPs ,ert
fél nyilas szőilővel kiadó, Csapókért Báthoi v- 
u- 2 >.________________ 325

FüSÍStóliuZLÓT nary ita'fogyasztással azo.mil 
átadó. Cim a kiadóhivatalban. 332

HÁZVEZETŐNŐNEK ajánlkozom, vidékre is ki­
tt egyek. Cim a kiadóhivatalban. 337

KőMiiVl- S mesteri vizsgára biztos sikerrel ké­
szít c 6, Kaszás János kőműves mester Apafi- 
utca 29 szám. 333

IZR. úri családnál ebédet, vacsorát kaphat int. 
fiatal ember. Cim a kiadóban. 384

MéRLEGixéPES könyvelő, magyar német leve­
lezi azonnali belépésre is ajánlkozik, hely­
ben vagy \idéken. Cim a kiadóban. 335

HáROM szoba, konyha és mollékh' lyiségrk 
Csapó-utca 52 szám alatt azonnal kiadó. 
Értekezhetni Boruss Mihály urnái, kereske­
delmi iparkamara. 344

HáROM szobás lakás udvarral együtt kiadó. 
Teleki-u. 15. 346

VINCELLér jó okmányokkal ajánlkozik. Klein 
Testvérek tudakozó elhelyező irodába, De- 
denfeld-iér. 340

KERESLET.
Ügyes szobaleány úri családnál felvétetik. Cim

a kiadóhivatalban. 223
PIAC-utca 72 sz. házhoz egy tisztességes ház-

mester kerestetik november 1-re. 303
GéPéSZI állást egy szakavatott ember, aki gaz­

dasági munkákban jártas, azonnali belépésre 
avagy újévre állást keres Cim a kiadóhiva­
talban. 326

ElA 1 AL íüszerekereskedő segéd felvétetik Ran-
1;ay Bélánál. Szentanna-u. 55. 330

UKIHaZHOZ adnám gyermek mellé 14 éves
leányom. Cim a kiadóban. 327

FIATAL pár hajlandó volna egy polgári bor- 
mérést átvi nni bérbe, esetleg icéssőget is 
Cimet kiadóhivatal el ogad. 328

TANULÓ fizetéssel tölveteiik Ulimanu Salamon
fü.-zernagykereskedésében Piac u. 81. 324

FIATAL fnczci kereskedő segéd felvétetik Sár­
it-özv Sándornál, Hatvan-utca 17.' 329

KönY'v ÉLő gyakorlattal bíró, napi pénztár ke-
zelőnő, November 1-től, állandóan alkalmaz­
tat! k. 338

GYERMEKTELEN házaspár házmesternek, la­
kók nélküli házamhoz felvétetik, József királyi 
herceg-utca 32. 342

FIATAL fűszeres segéd azonnal fölvétetikGold- 
mann Hermanuál, Salétrom-utca 2. 341

EGY marmota boa Piac 38 sz.-tól Füvószkert 
utcáig elveszett. Kérném a becsületes meg­
találót kezeimhez juttatni. Illő jutalomban 
részesítem, Nagy Sándor szücsiuas. 343

FIATAL fodrászsogéd és egy tanuló fölvétetik 
ilj. Oláh Sándor, Mester-utca. 345

Dr. ELI K Dezső ügyvédnél Írnok egész napra 
felvétetik. 347

CLAP AS.

iALMÄ eladó ! ! Marmarosi hegyi termés, 
legkiválóbb fajok, kézzel szedve, elálló.

1 52—60 fillér. Szepessy Károly kir. fogház-
felügyelőnél, Verbővzi-u. 1. sz. 2|á

EGY fajtiszta szentuernáthagyi fehér vörös 
foltos, másfél éves him, szépen fejlett féláron 
eladó. Darabos-u. 36. Délután 3—5. 318

Hölégmotor, kőszén fűtésre, másfél lóerejü, 
ma is állandóan működésben van, villany 
erő alkalmazása miatt előnyös árban eladó.
Tudakozódni a kollégium káznagyl híva- 
tálában._____________________________ 314

HASZ.NaLT bútorokat és gázlámpák eladói,. 
Megtekinthetők délelőtt Szentanua-u. 1. szám 
az emeleten. . 299

Hatvan-utcai kertben, halasió-ütca 17 szánni 
szőllőskert lakással elad'). 253

ELADuK jutányos árakkórt 3 ló erős csáplő garni-
tura, uj és javított kút szivatyuk, szívó hengerek 
és alkatrészek. Borsajtó, takarék tűzhelyek. Ugyan 
itt végzek vas és réz osztorgályozást uj kút szi- 
vatyuknak készítését, ócskáknak javítását, minden 
féle lakatos munkákat, és gépjavításokat Nánássy 
István lakatos és gépjavító műhelye, Debrecen, 
Veres utca 21. tanoncz folvétotik. 6055

EGY ooglya lucerna eiaaó. Cim a kiadóhiva-
talban. 323

IGEN szép ebédlői, hálószoba és többrendbeli
petróleum lámpa, jutányos áron eladó. Kos- 
suth-utca 61. 331

Sürgősen eladó a színész iskolában, Darabos­
utca 7. alatt az egész berendezés, bútorok, 
székek, konyhaedények ős egyóbb háztartási 
cikkek, dóloiőt 9—12 és délután 2—4 óra közt.
_________   336

EGY 10-cs mérleg és pultok eladók, Cégi ód i- 
"• 3 339

Kipróbált

Zseb, inga, fali« 
_ _  ébresztő arákat
legszebb ékszereket
jótállással legcélszerűbben

Kúriái) (íyúla
elösmert jó hírnevű 

misérásnál szerezzük be.
Debrecen, Piac-utca 42. sz.

I486
Ahol javítások is legjobban és 
legolcsóbban, jótállással készülnek

Lán)Sáodor Detail
Piac- és Hatvan-u. sarok.

Tudatom a n. é. vásárló közönséggel hogy j 
az idei *

újdonságok lámpákban
megérkeztek u. m.

iskolai-, asztali- és függő-lámpák
logmodernebb réz- és majolika asztali- és függő- 
lámpák és legelőnyösebb árakban kaphatók. Dusán 
felszerelt raktárt tartok minden más lámpaárukhan 
viszonteladók részére is. Képes árjegyzéket ingyen 

és bérmentve küldök. 1652
Épület Üvegezést felvállalok helyben és vidéken. 
Kész épület ablakok gyári raktára. 
Képkeretezéseket minden kivitelben elvállalok.

a kalmára a „Bizalom“ t ímeíkezésl 
intézettel kapcsolatos

Hifiiig n siítorigfíf
(Kistemplombazár), ajánlja saját gyártmányú 
koszorúkból! kiállításának megtekintését.

Érc- gyöngy- és bőrutánzat koszo­
rúk, művirággal ékesített pálma- 
cykás ágak nagyválasztékban, meg­
lepően olcsó árakon kaphatók,

Rendeléseket szobák díszítésére vala­
mint virágállványok virágkosarak készítésére 
avagy felfrissítésére, kiváló gonddal és íz­
léssel olcsón teljesítünk.

Bármily rangú és rendű temetéseket, 
hulla felvétel és szállításokat, mindene célra 
dúsan felszerelt üzletünk, kegyeletteljesen, 
pontossággal eszközöl. ,

Fém-, érc- és fakoporsókat minden 
színben és kivitelben, választékosán kész­
letben tartunk. . , .

A nagyérdemű közönség szives párt­
fogását kérjük, szolgálalkészen, kiváló tis - 
telette!

Bihari Károlyné «w
Nyomatott köriorgógépen(a „Debreceni Újság* nyomdájában; Tulajdonos; Illan (lyals

u


